
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«ЮРИДИЧНА КОНФЛІКТОЛОГІЯ » 

 
Мета: надати здобувачам вищої освіти широких теоретичних і 

практичних знань при вивченні основних положень загальної теорії 
юридичної конфліктології, підвищення методологічної та методичної 
підготовки майбутніх фахівців до дій у конфліктних ситуаціях, навчити 
мислити творчо, вміти застосовувати набуті знання при аналіз правових 
явищ, конкретних ситуацій сучасного життя, зосереджуючи  на таких 
цінностях, як повага до прав людини, формування демократичних поглядів, 
сучасної правосвідомості громадян нашої держави. 

Завдання: Викладання дисципліни носить науково-практичне 
спрямування для формування у здобувачів вищої освіти правосвідомості та 
високої правової культури, засвоєння основних теоретичних положень науки 
юридичної конфліктології.  

Формування в майбутніх фахівців знань про: місце юридичної 
конфліктології в системі психологічної науки та права, її предмет, історію 
розвитку; систему, основні поняття; методологічні засади юридичної 
конфліктології; характеристики юридичного конфлікту як соціального 
феномена; класифікацію юридичних конфліктів;  структуру юридичних 
конфліктів; динаміку юридичних конфліктів; зміст управління юридичними 
конфліктами; форми та механізми урегулювання юридичних конфліктів; 
квазіюридичні методи врегулювання конфліктів.  

Вміти застосовувати методи юридичної конфліктології у практичній 
діяльності;  використовувати психологічні знання при розв’язанні питань 
цивільно-правового регулювання;  аналізувати зміст та структуру 
юридичного конфлікту; прогнозувати, запобігати, урегульовувати юридичні 
конфлікти; використовувати технології ефективного спілкування та 
раціональної поведінки в конфлікті; проводити переговори з розв’язання 
юридичних конфліктів і суперечностей.  

Предмет: закономірності виникнення, ескалації і розв’язання 
юридичних конфліктів, у тому числі й теоретичні основи ведення 
переговорів.  

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  
Тема 1. Методологічні засади юридичної конфліктології.  
Тема 2. Поняття та аналітика юридичного конфлікту.  
Тема 3. Види юридичних конфліктів.  
Тема 4. Динаміка конфлікту.  
Тема 5. Правові технології розв’язання та попередження конфліктів. 
Тема 6. Психологія поведінки в конфлікті.  
Тема 7. Особистість в умовах юридичного конфлікту.  
Тема 8. Технології ефективного спілкування та раціональної поведінки 

юриста в конфлікті. 
 


